



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В Нижегородской области молодой человек признан виновным в приготовлении к совершению убийства



Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора молодому человеку. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 30 п.п. «а, в, е, ж, и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (приготовление к совершению убийства более двух лиц, малолетнего, общеопасным способом, группой лиц, из хулиганских побуждений).

По версии следствия, трое несовершеннолетних подростков в возрасте 16-17 лет вступили в сговор с целью нападения на одно из образовательных учреждений города Нижнего Новгорода для убийства нескольких лиц на почве ненависти. В декабре 2021 - январе 2022 года подсудимый совместно с подельниками выбрали объект для нападения – школу, расположенную в Канавинском районе города Нижнего Новгорода, и спланировали в ходе нападения убивать из огнестрельного оружия учеников и сотрудников указанного учреждения



и также определили дату нападения.

Их противоправные действия выявлены и пресечены следователями СУ СК России в тесном взаимодействии с оперативными сотрудниками УФСБ и ГУ МВД по Нижегородской области.

Вину в совершении инкриминируемого деяния молодой человек не признал.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 3 лет 2 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

В ходе расследования уголовного дела заключением судебно-психиатрической экспертизы у еще двух фигурантов выявлены признаки психического расстройства.

К одному из них постановлением суда применены принудительные меры медицинского характера в виде принудительного лечения в закрытой медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях.

Уголовное дело в отношении второго фигуранта, у которого также выявлены признаки психического расстройства, в ближайшее время будет направлено в суд с постановлением о применении в отношении него принудительных мер медицинского характера.

03 Октября 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1828697>